

我市40名确诊新冠肺炎患者住院费用全部由医保和财政垫付

个人“零首付”诊治“不延误”

昨天,随着最后3名新冠肺炎确诊患者治愈出院,我市40名确诊新冠肺炎患者实现动态清零。他们在住院期间发生的费用,全部由医保和财政垫付,个人“零首付”。新冠肺炎疫情发生以来,市医保局全力开展救治保障,确保患者不因费用、定点医疗机构不因医保总额预算管理规定影响救治,为打赢疫情防控阻击战稳固大后方。

患者“零首付”,不因费用而延诊

疫情发生后,市医保局迅速成立领导小组,由局主要负责同志靠前指挥,与相关定点收治医院联系,详细了解发热门诊筛查、确诊病例救治、医保基金预付、防疫物资供应等情况,及时研究制定与疫情防控相关的医疗保障政策。

以保障救治为前提,市医保局在市疫情防控指挥部的统一领导下,第一时间调整相关医保政策,对确诊患者、疑似患者,将国家卫生健康委《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案》(以最新版为准)覆盖的药品和医疗服务项目,全部临时纳入我市医保基金支付范围,原

则上全部按照甲类目录管理。个人负担部分也由就医所在地财政全额兜底保障,确保患者不因费用问题影响就医,免除其后顾之忧。

疫情发生在春节期间,人口流动大。针对在市外参加医保的患者费用问题,市医保局也明确:“先救治后结算”,报销不再执行未备案转外就医支付比例调减的规定,对异地患者在通就医并确诊的病例、疑似患者所发生的相关费用,先行垫付并做好记录,疫情结束后全国统一结算。目前,共为10名异地参保职工患者开通绿色通道,协助参保患者办理异地就医备案手续,确保他们及时获得救治。

给医院预付资金,减轻垫付压力

医院是疫情防控阻击战的主战场。为让定点收治医院集中精力做好救治工作,切实缓解医疗机构垫付压力,医保部门已拨付医疗保险保障预付金9.7亿元,其中向全市8家定点收治医院预付医疗费用5.3亿元,向开设发热门诊科室的定点医院增加预付医疗费用4.4亿元。

我国医保的原则是以收定支,“以往每个医保年度开始时,我们医保部门会给医疗机构规定一个本年度医保报销的预算额度,原

则上医疗机构本年度的医保费用支出不能超过这个额度。”市医保局副局长顾忠贤介绍说,但针对此次疫情的医保支出,是单列的预算,而且实现了提前预付。

据介绍,市医保局还明确专人,每天与市卫健委对接病例变化人数,把准最新数据,跟踪医保信息系统参保患者医疗费用动向,提醒定点收治医疗机构做好参保患者费用结算登记信息,资金拨付手续也进一步简化,做到及时测算、及时追加,切实做好医保经费保障。

医保服务升级,保障待遇享受

我市灵活就业参保人员刘某在泰州确诊新型冠状病毒肺炎,经查询,刘某2020职工医疗保险未能预缴成功,导致其2月份不能正常享受待遇。为不影响其正常就医,市医保中心积极与刘某家属取得联系,采取不见面方式,免除签订代扣协议程序,让家属汇款至资源中心统一账户进行代扣,及时恢复了其医保待遇。

特殊时期,为减少人员流动带来的传染风险,市医保局大力推行“网上办”“电话办”“邮寄办”等非接触式办理方式,如医保参保登记、信息变更、查询,缴费基数申报、关系转移接续等业务都可以通过“南通医保”APP等网上途径办理,相关办理流程及所需材料等,也都在网上进行了公布。截至2月底,全市服务窗口线上经办14909件,线下办件7118件。

本报记者何家玉

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

江苏体彩关于疫情防控期间体育彩票销售相关事宜的公告

根据财政部《关于做好疫情防控期间彩票发行销售工作有关事宜的通知》(财综(2020)2号)和体育总局彩票中心有关工作要求,结合江苏疫情防控工作实际,现对我省体育彩票销售的相关事宜进行调整。具体公告如下:

一、我省体育彩票实体店自2月10日起暂不开门营业,未来开门营业时间将视疫情防控工作情况确定并另行公告。

二、暂停全国统一开奖的中国体育彩票游戏兑奖服务,包括超级大乐透、排列3、排列5和单场竞猜游戏(竞彩)、传统足球游戏等;在我省实体店暂停营业期间,关于上述游戏的销售、开奖和兑奖工作具体安排请关注国家体育总局体育彩票管理中心公告。

三、暂停我省电脑体育彩票7位数、11选5、虚拟体育竞猜足球游戏兑奖和新奖期销售。推迟我省7位数游戏20013期开奖。

我省体育彩票销售、开奖、兑奖的恢复时间,视疫情防控工作情况确定并另行公告。

江苏省体育彩票管理中心 2020年2月8日

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立21年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

顺喜搬家
专业团队、诚信、务实、价优
13773650825华联北

鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

补运中心
祖教家起名风水改名 知识产权专利依据相关
易经开运文献 免费咨询荣获多年【文明
诚信单位】参考如下:商标投资选房租售建
修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运·搬
家安床安神择吉更重要感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号 海门秀山路88号...

最美医护夫妻 携手并肩抗疫

“你在里面一定要做好个人防护。”“你也要小心,不要太累了。”一个在隔离区里救治患者,一个在隔离区外奔波忙碌。虽在同一个单位,钱鹤平和徐丹已经近一个月没有见面了,每次通话后的互相叮嘱,成了夫妻俩最深情的告白。

钱鹤平是海门市人民医院重症医学科的一名主治医师。1月24日,他就递交了请战书,准备去驰援武汉。后来医院隔离病区需要医生支援,他二话不说就入驻了感染楼。

重症医学科收治的都是危重病人,作为一名ICU的资深医师,从业以来,钱鹤平经历过各种惊心动魄的抢救,遇见过各种疑难杂症。所以进隔离病区,胆大心细的他并不紧张,最大感受是累。“穿上这套装备,站着不动都是一身汗。每次进去为患者查房、做治疗时,眼罩、衣服都在滴水。”

治疗过程中,病人有时情绪很不好,每次查房,钱鹤平都要细细地为患者检查生命体征,查看CT片,还要跟他们交流,缓解他们的焦虑。

徐丹的岗位,则在海门市人民医院护理部。身为一名主管护师,疫情发生之后,她和同事们一直在医院忙碌:除了日常工作外,还要到院门口为入院人员测体温,为驰援武汉的同事和感染楼里的医护人员准备物资……

徐丹深知这场战役的凶险,但是她听说丈夫要进隔离病区,依然无条件支持,把担忧



钱鹤平和同事在病房给患者鼓劲。

和牵挂深深藏在心底。“其实一家人都很担心,但是他首先是一名医生,其次才是我们的家人。”

夫妻俩忙于抗疫,小学六年级的女儿只能一个人在家。女儿很是懂事,一个人在家看书学习。她知道爸爸工作很忙,不敢贸然打父亲电话,想父亲时,女儿就给他发信息:“爸爸,等你空了和我视频啊!”女儿挺敬佩爸爸的,总说自己的父亲是一个英雄。

经过钱鹤平和同事们的努力,目前收治在病区的患者已经康复出院了。他觉得,除了全体医护人员的共同努力外,早发现、早诊断、早治疗也是这些患者能痊愈的重要原因之一,“我们都有心理准备,困难可以克服的”。

杨雪燕

刚刚解除隔离 就去当志愿者

“我很赞成你做志愿者,但要多注意保重身体啊!”“堂妹,你在武汉参与抢救重症,也要多加强个人防护。”3月3日,新冠肺炎疫情防控志愿者、五接供电所女员工朱春明通过微信视频电话,好不容易联系到南通附属医院第一批支援湖北的医疗队队员朱志红,相互加油打气。

1月26日,朱春明接到村委会的电话通知,才知自己与南通市第一例新型冠状病毒肺炎确诊病例同乘过一辆公交车。“我有可能被感染了?”她迅速将情况汇报给南通供电公司通州供电营业部,怀着忐忑不安的心自我隔离。

1月29日,通州区疫情防控中心派人到她家做了新型冠状病毒肺炎核酸检测。3天后,检测结果正常,她一颗悬着的心终于放下来了。2月6日,南通市通州区疾病预防控制中心发放解除医学观察告知书,解除对

她的隔离。随后,她接到堂妹朱志红的电话,得知堂妹正在湖北参与抗击疫情,很希望自己也能够并肩战斗。6日晚,她看到老家平潮镇政府志愿者紧急招募令,立即报名参加,投入这场没有硝烟的战斗。

朱春明被分到通州区平潮镇一隔离小区,负责监护小区居民的出入管理。她每天早早地候在小区门口,耐心检查每一张出入通行证,然后掏出耳温枪,认真进行记录。偶尔也会碰到几个不支持工作的人,朱春明只好耐心地做他们的思想工作,宣传疫情防控的相关政策和安全防护知识。遇到子女照顾老人不便、居民突然生病住院急需家人照顾等特殊事例,她及时与社区沟通,一起帮着解决难题。

朱春明认为,能够成为一名志愿者,是她最骄傲的一件事。 本报记者刘璐

福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

休市通知

生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任。为配合做好疫情防控工作,财政部颁发了《关于延长2020年彩票市场春节休市时间的公告》,延长2020年春节福利彩票市场休市至2月9日24时。

鉴于当前依然严峻的疫情防控形势,中福彩中心决定自2月10日起继续暂停销售福利彩票,恢复销售时间另行通知。

福彩双色球 2元可中1000万